
平成２３年度「県民Ｗｅｂアンケート」

第11回　奈良県の「人権」イベントについて　集計表

　○アンケート実施期間　２０１２／１／６～２０１２／１／１２　

　○アンケート会員数　258人　回収数　203件　（回収率 78.7％）

設問 回答内容
回答
件数

回答者
数

割合

知っている 90 44%

知らない 113 56%

合計 203 100%

差別をなくす市町村民集会 56 28%

ふれあい人権ひろば 36 18%

ならヒューマン・フェスティバル 42 21%

犯罪被害者支援奈良県民のつどい 11 5%

その他 0 0%

合計 145 －

行ったことがある 41 20%

行ったことはない 49 24%

合計 90 －

「人権」に関心があった 19 9%

（イベントの内容が）面白そう
だった

8 4%

知り合いが出演・出展していた 4 2%

開催場所が近くだった 16 8%

（イベント開催時に）通りかかっ
た

2 1%

その他 12 6%

合計 61 －

「人権」を今までより身近に感じ
た

7 3%

「人権」について考えるきっかけ
になった

15 7%

「人権」について新しいことを
知った

12 6%

特にない（知っていることだっ
た）

7 3%

なにも思わなかった 0 0%

合計 41 －

１．「人権」についてのイベント
をご存じですか。
→この設問（Q１）で「知ってい
る」を選択された方はQ２へ、「知
らない」を選択された方はQ8へ

203

２．Q１で「知っている」を選択さ
れた方にお尋ねします。該当する
イベントをお選びください。
（当てはまるものをいくつでも）

　○このアンケートは、奈良県で行われている「人権」に関するイベントについてお尋ねするものです。
　　奈良県では、現在、「人権」をテーマにさまざまなイベントを開催しています。
　　ふだんはむずかしく考えてしまいがちな「人権」というテーマを、県民のみなさまに、より身近に感じていただけるイベントに
　　するため、イベントについての率直なご意見・ご感想をお聞かせください。
　　このアンケートは昨年も同様の形で実施しました。昨年もアンケートにお答えいただいた皆様には同様の質問になりますが、
　　昨年の結果と比較したいと思いますので、ご協力いただきますようお願い申し上げます。

41

41

グラフ

３．Q１で「知っている」を選択さ
れた方にお尋ねします。「人権」
のイベントに行かれたことがあり
ますか。
→この設問（Q３）で「行ったこと
がある」を選択された方はQ４へ、
「行ったことはない」を選択され
た方はQ６へ

４．Q３で「行ったことがある」を
選択された方にお尋ねします。イ
ベントに参加された理由をお答え
ください。
（当てはまるものをいくつでも）

90

90

５．Q３で「行ったことがある」を
選択された方にお尋ねします。
「人権」について考え方に変化は
ありましたか。
→この設問（Q5）にお答えいただ
いた方は、Q８へ
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設問 回答内容
回答
件数

回答者
数

割合

「人権」に関心がなかった 11 5%

（イベントの内容が）面白そう
じゃなかった

8 4%

「人権」はとっつきにくいもの、
むずかしいものと思っていた

20 10%

開催場所が遠かった 8 4%

都合が合わなかった 24 12%

その他 3 1%

合計 74 －

講演・パネルディスカッション 9 4%

公演（演奏・歌・演劇・大道芸な
ど）

16 8%

ワークショップ（参加型の催し） 4 2%

模擬店 13 6%

展示 6 3%

その他 4 2%

合計 52 －

インターネット 193 95%

テレビ 178 88%

ラジオ 65 32%

新聞 162 80%

広報誌 125 62%

ポスター・ちらし 66 33%

知人・友人 54 27%

その他 4 2%

合計 847 －

49

31

グラフ

８．ふだん利用されている情報媒
体についてお答えください。
（当てはまるものをいくつでも）

６．Q３で「行ったことはない」を
選択された方にお尋ねします。イ
ベントに参加しなかった理由をお
答えください。（当てはまるもの
をいくつでも）
→この設問（Q６）で「関心がな
かった」、「面白そうじゃなかっ
た」、「とっつきにくいもの、む
ずかしいものと思っていた」のい
ずれかを選択された方はQ７へ、そ
れ以外を選択された方はQ８へ

７．Q６で「関心がなかった」、
「面白そうじゃなかった」、
「とっつきにくいもの、むずかし
いものと思っていた」のいずれか
を選択された方にお尋ねします。
どのようなイベントの内容なら参
加したいと思いますか。
（当てはまるものをいくつでも）

203


